

| Депутат в своем округе |

Татьяну Никитас, заместителя председателя Совета депутатов городского округа Подольск, члена бюро Подольского городского отделения КПРФ, я застала в рабочем кабинете за подготовкой документов. Татьяна Евдокимовна честно призналась, что нет ни секунды свободного времени для долгих разговоров – ее уже ждали на очередной депутатской комиссии, следом запланирована встреча с избирателями, потом выезд на объект... О «боевых» буднях боевой женщины-депутата пришлось узнавать уже по пути к активистам ветеранского движения.



⊕ Перед гала-концертом «Земля талантов» в Снегирях

## Татьяна НИКИТАС: «Вернуть высокий смысл понятиям – долг, честь и Родина...»

– Все-таки с чего обычно начинается ваш рабочий день? – допытываюсь у Татьяны Евдокимовны.

– С зарядки! Физкультура помогает взбодриться, настроиться на нужную волну, собрать мысли и уточнить план работы на день. Дел много, ведь помимо того, что я заместитель председателя Совета депутатов городского округа Подольск, еще и помощник депутата Московской областной Думы Александра Наумова. А также – мама и просто женщина, которая хочет хорошо выглядеть, вкусно готовить и быть в хорошем расположении духа...

– Признаться, мы вас никогда не видели в плохом настроении. Похоже, вы обладаете удивительной способностью со всеми находить общий язык и компромисс...

– Ну не всегда (улыбается). Порой приходится отстаивать свою точку зрения довольно жестко. Я член многих депутатских комиссий – социальной поддержке и охраны здоровья; по вопросам образования и молодежной политики; по вопросам организации депутатской деятельности и развития территориального самоуправления. Но в силу должностной специфики присутствую и работаю практически во всех комиссиях Совета, а не только в перечисленных. Самой сложной и бурной по накалу страсти при обсуждениях считаю комиссию по планированию бюджета городского округа Подольск. Прения затягиваются надолго, каждый доказывает свою правоту, и самое интересное, что ведь все правы. Деньги нужны и на развитие образования, и на благоустройство, и на социальную сферу. У нас собралась команда здравомыслящих, глубоко вникающих в жизненно важные для округа проблемы, поэтому в итоге всегда находим компромисс.

– Как часто вы встречаетесь со своими избирателями?

– График всегда можно узнать в Совете депутатов, на нашем сайте и сайте администрации округа, ежемесячно график публикуется и в газете «Подольский рабочий». При этом я веду каждую пятницу в ДК «Машиностроитель» в микрорайоне Климовск. В третью неделю каждого месяца – все дни у меня приемные. А для тех, кто не может встретиться со мной в дни приема, на страницах газеты прошу опубликовать мой личный телефон: 8 (903) 962-20-15. Мы обязательно договоримся о встрече.

– Какие вопросы чаще всего приходится решать?

– Наверное, не буду оригинальной, если скажу, что это сфера благоустройства и ЖКХ. Например, по просьбе жителей была установлена спортплощадка на улице Ленина, 6 (Климовск), а в настоящее время решается вопрос о детской площадке рядом. По этому же адресу была сделана парковка для автомобилей. Были выделены денежные средства из бюджета Московской области депутатом Мособлдумы А.А. Наумовым для приобретения ноутбуков подольских школ №3,15 и школы № 5 (Климовск). Приобретено оборудование для Дубровицкой лыжной школы. Парк «Дубрава» и ремонт ДК «Машиностроитель» – наущнейшая проблема. Его ремонт продолжается уже второй год. Началось наконец благоустройство парка «Дубрава» после долгого периода запустения. В моих воспоминаниях – массовые гуляния, летний театр, выступления наших коллективов на сцене парка. Проведение соревнований по лыжам, игры и конкурсы – тоже в парке.

Сейчас занимаемся вопросом незаконного выселения из квартиры женщины-подольчанки, которая обратилась к нам за помощью. В свое время ее обманули так называемые «черные риелторы» и оставили без жи-

– Вы активно ведете работу помощника депутата областной Думы. Что удалось сделать по наказам избирателей?

– Как уже говорилось, я помощник Александра Наумова с 2008 года. За это время при его поддержке было сделано немало: капитальный ремонт спортивного зала, приобретение и установка кондиционеров в школе №15, покупка оборудования для актового зала для школы № 1 в микрорайоне Климовск. Заменили оконные блоки в школе № 12; приобрели пластиковые песочницы и оборудование для уличной спортивной площадки в детском саду №35; купили сценические костюмы, звукозаписывающую аппаратуру и генератор для мо-

сийский женский союз «Надежда России», «Дети войны», «Русский лад», «Союз детских организаций», ветеранами Великой Отечественной войны и труда. Проект направлен на объединение различных социальных групп, передачу опыта и знаний, организацию досуга и воспитание активной жизненной позиции на примере героического прошлого нашей Родины. Считаю необходимым вернуть исконно высокий смысл таким понятиям, как долг, честь и Родина.

Сегодня международная обстановка накалена до предела. Злопыхатели искусственно создают из России образ врага. И нам всем надо объединяться для защиты исторической памяти и справедливости.



⊕ У мемориала павшим воинам в д. Тетеринки. 9 мая 2017 г.

лья. Решением этой проблемы занялся и член Общественной палаты городского округа Подольск Максим Радайкин. Юрист по образованию, он ответственно отнесся к этому делу, много работал в этом направлении. Благодаря совместным усилиям удалось вновь возобновить уголовное дело в отношении незаконной сделки. Сейчас эта женщина живет в своей квартире, но не зарегистрирована. Появилась реальная надежда оспорить договор купли-продажи и наконец-то восстановить справедливость.

Много времени заняло разбирательство с тарифами ритуальных услуг. Как выяснилось, некоторые недобросовестные предприниматели завышали цены. В результате теперь ими занимается прокуратура. А вообще вопрос об оказании ритуальных услуг стоит в нашей стране очень серьезно и требует наведения порядка...

Сейчас занимаемся вопросом незаконного выселения из квартиры женщины-подольчанки, которая обратилась к нам за помощью. В свое время ее обманули так называемые «черные риелторы» и оставили без жи-

лодежного центра «Максимум»; оказали адресную материальную помощь малоимущим семьям и гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, и многое другое. Останавливаешься на достигнутом не собираемся. Будем и дальше стараться претворять в жизнь идеи, просьбы и обращения жителей Большого Подольска. Главное, чтобы на уровне федерального правительства был все же принят закон "О детях войны!"

– Вы постоянно делаете акцент на работе с молодежью. А в этом году вы стали участником конкурса «Наше Подмосковье» с проектом о патриотическом воспитании подрастающего поколения...

– Да. Мой проект «Связь поколений. Патриотизм как базовая национальная ценность» призван поддерживать постоянный контакт между нашей молодежью и такими общественными организациями, как «Офицеры России», Всерос-

– И напоследок поделитесь с нашими читателями секретом вашего обаяния.

– Спасибо за комплимент, но секрета-то тут никакого и нет. Истина проста: нужно относиться к людям по-доброму – так, как если бы перед тобой были твои родные, твоя мать или отец. Все хорошее во мне привито моей бабушкой по отцовской линии, которая могла поделиться последним куском хлеба, хотя у нее самой было шестеро детей. Она меня учila делать добрые поступки. И всегда нужно ставить себя на место людей, с которыми общаешься. Тогда будут взаимопонимание и хорошие отношения друг с другом.

Всем жителям Большого Подольска сердечно желаю отличного настроения в преддверии Дня города, удачи во всех добрых делах.

**Наталья ШИРОКАЯ.**

Фото: архив Т.Е. Никитас